



**EDITAL nº 224/2021-PROGEP
(Retificação do Edital nº 214/2021-PROGEP)**

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS da Universidade Federal do Maranhão torna público, para conhecimento dos interessados, a alteração do local de realização do concurso para a área de ASPECTOS MORFOFUNCIONAIS III – AMF III (NEUROANATOMIA / EIXO INTEGRADOR) contido no Edital nº 214/2021-PROGEP.

Onde se lê: Auditório do Curso de Odontologia - Cidade Universitária Dom Delgado, Bacanga, São Luís - MA.

Leia-se: Centro Pedagógico Paulo Freire, sala 106, Asa Norte - Cidade Universitária Dom Delgado, Bacanga, São Luís - MA.

Os demais itens do Edital nº 214/2021-PROGEP permanecem inalterados.

São Luís, 25 de novembro de 2021.

MARÍLIA CRISTINE VALENTE VIANA
Pró-Reitora de Gestão de Pessoas